

Rok 1982

Rada MNV schválila projektový úkol na přístavbu a modernizaci sokolovny. Stavba se bude provádět v investiční akci F. Je třeba uzavřít dohodu mezi MNV a TJ Sokol o spolupráci při zajišťování výstavby.

Projektový úkol na skládku domovních odpadků byl na základě Komise výstavby, MHD a členů rady MNV zamítnut z těchto důvodů:

- 1, V místech skládky jsou prameny podzemních vod, které zásobují vodu většinu naší obce. Tyto skládky by znečištily podzemní prameny pitné vody.

- 2, Provoz KU-KA vozů v ulici Kobyliské, Perotejnské, Přeměšovské by znepríjemňoval hlukem život matic občanů a vibracemi narušoval rodinné domky. Proto rada MNV zamítla tuto realizaci i z hlediska estetického. Na základě tohoto stanoviska plánuje odbor ONV Praha 8 rovněž s realizací této skládky nespohlasi.

Projektový úkol na zřízení zakládácké české kolonie projednala rada MNV a na základě podmínek komise výstavby a komise MHD tuto PU schválila.

Kritéria soutěže MNV pro F. pětiletku vyhlásil ONV Praha 8 na základě usnesení rady NVP

- 1, Oblast organizační a masové politické práce.
- 2, Oblast investiční a neinvestič. akce F
- 3, Oblast zlepšování životního prostředí s cílem budování obvodu jako součásti rozvoje socialistického města.

Polní program a celoběžný závazek r. 1982:

V minulosti šel částí akce F:

V KD Ulečové ulici: provedení nové omítky, vybetonování
ochozu a natření plotu.

V KD čp 200 : zabudování nové kotle ústř. topení
a oprava dvorku.

V čp 248 : stavba garáže pro požární techniku,
postavení komínu pro kotelnu a zřízení
ústředního topení pro knihovnu a pro
byť správce celého objektu čp. 248

V čp 314 - MNV. . . . instalování nového ústředního topení,
postavení zdi a přístřešku u pionýrské
klubovny, oprava dvorku.

Oprava zvonice na Hrušovanském náměstí

Oprava staré požární zbrojnice

Stavební úprava bytu v čp 6 na Bílenecském náměstí.

Úprava prostoru pro dětské hřiště v Boletovské ulici

Úprava prostoru u osady sv. Václava - u ZDŠ.

Úprava a úklid veřejného prostoru

Oprava zařízení dětského hřiště v Americe

Vybudování vpusť u horního rybníka

Vybudování cesty do Rybníků - k zahradk. kolonii.

Organizace NF se zavázali:

ZDŠ - úklid prostoru, položení dlažby,
opravy oken a nářadí.

Svaz arm: Odřez chat, plotů, rekonstrukce vodovodu,

rozvod elektřiny, opravy oknaček v autotáborišti.

TJ Sokol: údržba vlastního zařízení, oplácení energií a křídla
Celoroční údržba a úpravy křídla kopané, oprava kabín.

TJ Lokomotiva: postavení přístřešku na slánu a údržba a zařízení.

Matějské školy: 1) Dolní M.Š.: úprava prostranství a údržba zeleně
2) Horní M.Š.: zařízení druhé oddílu, položení
PVC, řiti závodů, úklid zahrady a
desné ovce a oprava rukačky na fidele

Tento celoroční závazek je velmi náročný a je plánován na
43.100 brig. hodinami. To je věru hodně.

111

Oslav MDŽ se zúčastnilo a bylo podarováno 48 stánek
žen od ČSŽ šálky a kytičkami, které jim
předali naši pionýři.

Národní směna vyhlášená na 3. 4. se zdařile uskutečnila
při velké účasti našich občanů. Byl proveden
úklid ulic a parků, včetně všech prostranství.
Zároveň byl proveden po obci sběr a odvoz odpad.
železného šrotu.

Závod míru - byl odstartován v Chabrech z Ústecké ul.
od závodu DÚVA. Jako pořadatel se zúčast-
nili všichni zaměstnanci MNV včetně
přednů a tajemníka. Značnou účast
našich občanů a záku ZDŠ včetně učitelů
musíme kladně hodnotit.

Májový list byl vydán před oslavou 1. Máje pro naše
občany. Byl distribuován záky ZDŠ.

Starostní shromáždění k 65. výročí KSČ se konalo
za velké účasti v KD čp. 200

Mezinárodní den dětí u koual 2. června na hřišti
u ZDŠ a na hřišti oddílu kopané. Bylo to
sportovní odpoledne - závody dětí a na
ceny vítězům věnovala ČSČ částku Kčs 200.-

Čestné uznání s. Vilému Staškovi k jeho 80 letům
urozeninám přidala za OVNF s. předsed-
kyně MVNF s. Marta Kliemanová i s dáreč-
ným balíčkem.

LouF v Chabrech ve dnech 26. a 27. června se po
dlouhé době uskutečnila zásluhou TJF.
Taneční zábavu uspořádal TJ Sokol, oddíl
kopané. Účast naší mládeže i dospělých
obědů byla velká.